

省示范高中指标到校招生计划出炉

85%的招生计划被分解到各初中,录取最低分数线为统招线下40分

星报讯(记者 桑红青) 合肥38中230名学生有望通过指标到校计划上合肥一中、六中、八中,合肥一六八中学无指标到校生招生计划……随着中考临近,合肥市教育局昨天公布了合肥市市区2015年省示范高中指标到校招生计划,该市将省示范高中招生计划的85%按照初中学校办学规模、办学水平和规范办学行为等因素,分解到市区各初中学校(具体指标到校生计划安排表见安徽财经网<http://www.ahcaijing.com/>)。

依照合肥市中招方案规定,符合以下条件的考生均符合报名条件:在市区报名参加中考的2015年应届初中毕业生;综合素质评价结果符合省示范高中录取要求;

在学籍所在初中实际就读满三年的考生、符合条件的户籍在合肥市市区的单报考生、符合条件的军转干部子女考生、符合条件的巢湖行政区划调整来肥工作人员子女考生。

考生的省示范高中指标到校生资格应在初中毕业学校公示三个工作日无异议后,统一由初中毕业学校在规定时间内报送到所属教育主管部门。省示范高中首先录取该校全市统招生,再根据初中学校指标到校生计划,依据普通高中录取原则,从高分到低分分校录取指标到校生。各省示范高中指标到校生录取最低控制线为该校统招生录取分数线下40分。未完成的指标到校生计划调整为全市统招生计划。

社会

回家拿东西 意外抓住入室贼

昨日凌晨4时许,省城经开区莲花路与紫云路交口一小区居民家中,一名小偷入室盗窃,自认家中无人,堂而皇之东翻西找,但没料到,住户突然回家取东西,小偷跳下2楼逃脱,但还是被居民抓住。

住户张女士(化名)夫妇俩在附近经营早点摊,3点多就出门离家。没想到的是,前脚刚走,后脚小偷顺水管攀爬,翻入2楼家中。

4点多,张女士恰好有事要回家,进屋后,发现卧室被翻得乱七八糟,值钱的东西也不见了,才觉不妙。

不过,这名小偷因为心慌,直接从2楼窗口跳下,一瘸一拐逃离去。夫妇俩大喊抓贼,有居民听到后,追撵一段路程,将小偷抓住,发现其身上有被盗的手表及现金。目前,嫌疑人已被移送警方做进一步调查处理。 星级记者 张敏

省城四成 净水器不合格

6月10日,市场星报、安徽财经网记者获悉,为全面了解我省净水器产品生产企业的质量状况,省质监局近期对该类产品开展了抽查。

记者了解到,本次抽查了合肥市市区的5家企业的5组产品,其中2家企业的2组产品综合判定不合格,抽样合格率为60.0%。两家不合格企业的名单为生产日期(批号)3月4日的康家净牌KJJ-RO-50型水质处理器;3月9日的扬子牌YZ-RO05型净水机。不合格项目均为电源连接和外部软线存在问题。 潘志远 记者 王玮伟

“北京工业园”有望现身肥西

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,北京京煤集团等三家公司与肥西达成框架合作协议。肥西将与三方在大型装备制造、智能立体停车装备制造、旧城改造和体育文化综合场馆等项目上开展合作。据悉,所有项目落户肥西后,将形成占地7000多亩,总投资超百亿元的安徽“北京工业园”。 吴江晨 记者 丁林

民生工程灯谜猜猜看

灯谜大家都猜过,那么“民生工程灯谜”有没有猜过呢?日前省城望湖街道和包河区民生办就共同举办了“谁是最强大脑”民生工程灯谜大竞猜,引得众多路人驻足观看。据了解,主办单位将42项民生工程内容创作成相关灯谜,把民生工程政策融入谜题内容中,让群众在竞猜时寓教于乐,了解民生工程。 记者 王涛

合肥市农委、畜牧水产局 接听 12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,6月12日(星期五)15:00至16:00,合肥市农委、合肥市畜牧水产局负责同志携相关处室(部门)负责人,就菜篮子工程、土地流转、现代农业政策解读、农民负担问题,以及合肥市畜水产品安全监管情况,专题接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。 记者 马冰璐

资讯

7月,在合肥看机器人秀绝活

市场星报、安徽财经网记者从合肥市获悉,第19届RoboCup世界杯赛将于7月17日至23日举办,届时将有来自40多个国家和地区的3200多名选手参加比赛和相关活动。

据介绍,此次比赛分专业组和青少年组,专业组赛场在安徽国际会展中心,青少年组赛场在合肥市奥体中心。

值得一提的是,这场赛事你可以亲临现场,后期将按照网络预约登记、定点提前取票、现场检票入场的方式,免费发行现场参观券,网络预约不收取任何费用,预约参观券网络入口的开放时间为6月25日至7月9日。“观众根据手机号、身份证号(或港澳台通行证、护照)进行网络登记预约,预约成功后,获取取票电子验证码短信,短信内容包括入场券的使用时间、取票地点等信息。”相关负责人说,观众凭短信和有效证件,在比赛前一周提前到线下取票点领取纸质参观券。 记者 沈娟娟

这周末省博活动真不少

6月13日是第10个文化遗产日,市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,安徽博物院将开展一系列活动,快看看有没有你感兴趣的吧!

6月13日上午,合肥市民间手工艺人将在安徽博物院新馆多媒体室开展非遗技艺现场展示活动,活动时间为9:30~11:30。届时活动现场可以向艺人们请教学习相关技艺,幸运者还会得到艺人们的手工艺品。

6月13日下午,安徽博物院新馆开展青少年佛教文化体验活动,将安排参观展览、佛教文化小知识讲座、手工体验等环节,让广大青少年了解佛教的相关知识,体验佛教文化。活动时间为14:30~16:00,但需要注意的是活动需提前预约。

6月14日,安博之友迎端午书画爱好者笔会活动将在安徽博物院新馆多媒体室举行,市民可前去观摩鉴赏。 潘佳佳 记者 李皖婷

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com